

2022·1·29 星期六 一版二版主编 郑璐 一版二版编辑 邓明娟 版式 倪海连

《哈尔滨市促进3岁以下婴幼儿照护服务发展实施方案》出台

鼓励支持行政机关、企事业单位开办婴幼儿照护机构

生活报讯(记者梁晨)为促进3岁以下婴幼儿(以下简称婴幼儿)照护服务健康发展,加快实现“幼有善育”《哈尔滨市促进3岁以下婴幼儿照护服务发展实施方案》出台。

到2025年 每千人口拥有婴幼儿托位数达4.5个

到2025年,城乡社区婴幼儿照护服务机构覆盖率、婴幼儿入托率明显提高,婴幼儿照护服务机构从业人员符合国家主管部门规定的从业条件,婴幼儿照护服务供给体系、政策支持体系和标准规范体系基本健全,婴幼儿照护服务水平明显提升,基本满足广大家庭的婴幼儿照护服务需求。通过新建或利用现有机构设施、

空置场地等改(扩)建一批公办托育服务机构,支持承担指导功能的示范性托育服务机构建设。

各区县(市)每千人口拥有婴幼儿托位数达到4.5个,婴幼儿家长科学育儿知识普及率达90%,建立3—5个功能健全、设施完善,承担一定指导功能的示范性婴幼儿照护服务机构。

鼓励用人单位开办婴幼儿照护服务机构

对新建居住区,要按照标准和规范,规划建设与常住人口规模相适应的婴幼儿照护服务机构及配套消防、安全设施,并与住宅同步验收、同步交付使用。对老城区和已建成居住区无婴幼儿照护服务机构的,要通过购置、置换、租赁等方式,建设婴幼儿照护服务机构,在工作场所为职工提供福利性托育服务,有条件的可向附近居民开放。

育服务机构,支持承担指导功能的示范性托育服务机构建设。

鼓励有条件的幼儿园开设托班,招收2至3岁的幼儿,加强托幼衔接。鼓励支持行政机关、企事业单位、产业园区等用人单位,单独、联办或与社区合办婴幼儿照护服务机构,在工作场所为职工提供福利性托育服务,有条件的可向附近居民开放。

3年完成现有人员轮训

强化婴幼儿照护队伍建设。将婴幼儿照护服务人员作为急需紧缺人员纳入人社部门培训规划,对取得职业技能评价相关证书的,按规定给予职业培训补贴。定期组织婴幼儿照护从业人员健康体检,开展卫生保健、法律法规、职业道德、安全教育和职业技能等内容的培训,争取用3年

时间,完成现有人员的轮训。逐步建立和完善托育机构从业人员准入、考核、奖惩和淘汰制度。

各区县(市)政府和市直各相关部门每年1月30日前要向市婴幼儿照护服务联席会议办公室书面报告上年度工作目标和职责任务完成情况。

支持脱产照护婴幼儿职工重返工作岗位

鼓励用人单位与职工协商,灵活安排职工工作时间和工作方式等,为职工照护婴幼儿创造便利条件。支持脱产照护婴幼儿的职工重返工作岗位,并为其提供招聘信息、

就业指导和职业技能培训。查处就业性别歧视及因女职工怀孕、生育、哺乳等情形,降低其工资、辞退、解除劳动合同等违法行为,维护女职工合法权益。

哈投集团华能公司

全力保障40余万热用户 温暖过春节



平衡调整,确保供热区域水利均衡,满足热网需求,保障供热质量。开展节前安全检查,对检查中发现问题及时整改。加强对热源生产的精细化实操,换热站供设备及一二级供热管网等系统设施的日常运行安全维护巡查力度,及时做好隐患排除,确保隐患排查无死角。严格执行24小时值班和领导带班制度。加大对换热站、供热管网的巡检力度,提前备好应急抢修所需备品备件,抢修人员、车辆24小时待命,随时准备启动应急预案,确保供暖安全稳定运行。为进一步强化运行人员安全意识,提高热网应急快速反应能力,1月25日17时,华能公司锅炉车间开展了“大网失压”反事故演习。通过此次反事故演习,全面检验了热网发生事故后,锅炉运行人员之间的密切配合、高效处置以及应急处置能力,考验了锅炉车间整体应急指挥能力,为锅炉车间的安全稳定运行打下了坚实的基础。

据了解,华能公司负责哈市道里、道外两区4000多平方米的供热任务,为确保春节期间安全生产、居民室温达标,华能公司对供热生产、安全稳定运行进行了总体的安全部署。按照天气变化及时调整运行参数,加强对换热站及二次网的水力

哈市保障春节生活必需品市场供应

货源充足 价格总体稳定

生活报讯(记者仲亮)28日,记者从哈尔滨市商务局获悉,按照国家和省、市关于做好节日期间生活必需品保障工作要求,哈尔滨市商务局加强市场监管,加大货源组织,保障市

场供应,全力做好节日期间生活必需品市场保供工作。目前,哈市生活必需品市场货源充足,种类齐全,物品丰富,价格总体稳定,完全可以保障全市居民节日期间正常消费需求。

2月2日世界湿地日 哈尔滨湿地面积19.87万公顷 中华秋沙鸭、东方白鹳都飞来了



目前,哈尔滨市被评定为首届“国际湿地城市”并授牌。近年来,哈尔滨市对湿地保护力度不断加大,现有《黑龙江湿地名录》确认湿地面积19.87万公顷,建有国际重要湿地1处,建成湿地类型省级自然保护区8处,湿地公园16处。哈尔滨市湿地类型较全,河流湿地、沼泽湿地、湖泊湿地、人工湿地齐聚;湿地生物多样丰富,种子植物63科315属848种,占黑龙江省种子植物的35%左右;底栖无脊椎动物57种、脊椎动物6纲39目105科470种,珍稀濒危动物东方白鹳、中华秋沙鸭也在哈尔滨的土地上繁衍生息。

为了让学生们从小树立湿地保护意识,哈尔滨市林草局、哈尔滨市湿地保护协会与哈三中、哈师大附中联合举办“湿地保护宣传进校园活动”暨“湿地法宣传月”、“世界湿地日启动仪式”。

2022年春运返城返乡防疫政策 看这里

生活报讯(记者张立)“我是学生返回哈市过节,不知道是否需要隔离?……春节来临,省内市民陆续返哈过节,有何防疫要求?对此,哈市应对新冠肺炎疫情工作指挥部有关负责同志进行了解答。”

据介绍,从省外低风险城市抵返哈人员,需持48小时内核酸检测阴性证明,到达居住目的地后第一时间向属地社区(村)和单位报告,24小时内需再进行1次核酸检测。同时,做好7天自我健康监测,出现发热、干咳、乏

力等不适症状,及时就医。对省外涉疫城市抵返的高校学生,如持有学校所在地市疫情防控指挥部出具的返乡函(证明),证明一直处于低风险区域并始终实行封闭式管理,在当地多次全员核酸检测结果均为阴性,可持48小时内核酸检测阴性证明和健康码绿码“点对点”返回居住地,实行7天居家健康监测措施,第1、4、7天各开展1次核酸检测。

生活报讯(记者仲亮)28日,记者从哈尔滨市商务局获悉,按照国家和省、市关于做好节日期间生活必需品保障工作要求,哈尔滨市商务局加强市场监管,加大货源组织,保障市

公告

中俄基因细胞治疗科技园(哈尔滨)有限公司(统一社会信用代码:91230109MA1CN3WN52)拟吸收合并哈尔滨圣泰科技咨询有限公司(统一社会信用代码:9123011676960466D),哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司(统一社会信用代码:91230111MA18W96386),本次吸收合并完成后,中俄基因细胞治疗科技园(哈尔滨)有限公司存续公司办理变更登记,哈尔滨圣泰科技咨询有限公司、哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司的债权债务由存续公司中俄基因细胞治疗科技园(哈尔滨)有限公司承担。

凡接到本公司发出的关于吸收合并的通知(以下简称“通知”)的哈尔滨圣泰科技咨询有限公司、哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司债权人,可于接到通知之日起30日内,凡未接到通知的哈尔滨圣泰科技咨询有限公司、哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司债权人,可于公告刊登之日起45日内,向哈尔滨圣泰科技咨询有限公司、哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司申报债权,并可凭有效债权合同及凭证要求哈尔滨圣泰科技咨询有限公司、哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司清偿债务或提供相应的担保。

联系人:高丽红 联系电话:13603683729 中俄基因细胞治疗科技园(哈尔滨)有限公司 哈尔滨圣泰科技咨询有限公司 哈尔滨壹加壹高新技术开发有限公司 2022年1月29日

公告

中俄生物科技产业园(哈尔滨)有限公司(统一社会信用代码:91230109MA1CNXAA0U)拟吸收合并哈尔滨康运科技有限公司(统一社会信用代码:91230111MA18YF9R00),本次吸收合并完成后,中俄生物科技产业园(哈尔滨)有限公司存续公司办理变更登记,哈尔滨康运科技有限公司的债权债务由存续公司中俄生物科技产业园(哈尔滨)有限公司承担。

凡接到本公司发出的关于吸收合并的通知(以下简称“通知”)的哈尔滨康运科技有限公司债权人,可于接到通知之日起30日内,凡未接到通知的哈尔滨康运科技有限公司债权人,可于公告刊登之日起45日内,向哈尔滨康运科技有限公司申报债权,并可凭有效债权合同及凭证要求哈尔滨康运科技有限公司清偿债务或提供相应的担保。

联系人:高丽红 联系电话:13603683729 中俄生物科技产业园(哈尔滨)有限公司 哈尔滨康运科技有限公司 2022年1月29日

生活报中缝阅读指南

1、周一、周日:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登
2、周三、周六:
征婚专栏
3、周一到周日:
老年公寓专栏
4、周一到周日:
搬家专栏
5、周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场
6、周一到周日:
丢失声明、公告专栏
7、周一到周日:
房产公示专栏
8、周一到周日:
有温度的报纸
有价值便民信息
就看生活报
热线13796106320

详情扫描二维码

2022·1·29 星期六 本版主编 郑璐 见习编辑 王一 版式 倪海连

冰城荣耀!

41名哈尔滨运动员 出战北京冬奥

北京冬奥会哈尔滨运动员名单

短道速滑队

女运动员:张雨婷
男运动员:任子威

花样滑冰队

女运动员:隋文静、彭程
男运动员:韩聪、金博洋

速度滑冰队

女运动员:殷琦、裴冲
男运动员:廉子文、王浩田

冰球男队

男运动员:国家宁、项旭东、张泽森、
张鹏飞

冰球女队

女运动员:于柏巍、方新、王雨晴、朱
瑞、赵启男、何欣

冰壶队

女运动员:董子齐、姜馨迪、王芮
男运动员:马秀娟、邹强、许静韬、王
智宇、姜东旭、凌智

自由式滑雪 U型场地队

女运动员:张可欣、李方慧
男运动员:毛秉强

单板滑雪 U型场地队

女运动员:刘佳宇、蔡雪桐

单板滑雪平行大回转队

女运动员:宫乃莹

冬季两项队

男运动员:程方明、张春雨

高山滑雪队

女运动员:孔凡影

越野滑雪队

女运动员:李馨

自由式滑雪大跳台及坡面障碍技巧队

女运动员:杨硕瑞

龙江冬奥 国内技术官员开工了!

生活的顺利进行,从21日报到至今,张宇和其他裁判们每天都是凌晨四点起床、早餐、安检、场地搭建等工作到18点。“每天在14个小时的高强度工作后,回到驻地才会后知后觉感受到疲惫和身体的疼痛。但是看到我们团队每一个成员都在为了冬奥而努力,心中就充满力量,我们一定会尽全力完成此次工作,展现好中国人的形象。”

杨香坤是东北林业大学体育部教师,单板滑雪暨自由式滑雪U型场地、坡面障碍技巧和大跳台项目国家级裁判。曾多次参加国内举办的单板滑雪自由式滑雪U型场地和坡面障碍等重要赛事,具有丰富的经验。说起这次竞选冬奥会国内技术官员,杨香坤回忆道,“在成为NTO

之前要经历初试、笔试、面试和多轮的业务能力考核,要完成超过三年的定期培训才能最终上岗工作。”此次赛程近2个月,杨香坤表示,希望能将奥运精神将来带到教学课堂,学以致用,将冬奥会的热情传递下去,让更多东林学子了解冰雪运动,推动校园冰雪运动更好的普及和发展。



计奖后,双色球奖池金额为14.57亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

中国福彩资助音乐器材 助力山区儿童音乐梦



为了让偏远地区儿童也能感受到社会的关心和温暖,共享美育教育机会,中国福彩为凉山彝族自治州普格县大槽乡中心小学资助了爱心音乐器材、音乐教室,助力大槽乡的孩子们实现音乐梦想。

大槽乡位于凉山州普格县北部,平均海拔2011米,是一个典型的彝族村落。该村所在的凉山州普格县,是火把节的发源地,也是我国最大的连片贫困地区之一,2020年12月成功脱贫。大槽乡中心小学就在凉山州普格县,位于群山之间,绵延的山脉阻隔了外面的世界,也在某种程度上圈定了孩子们的人生轨迹。

近年来,在国家相关政策的扶持下,大槽乡中小学的学生们有了明亮的教室,美丽整洁的校园。2018年,毕业于四川音乐学院的吉布小龙被调到大槽乡中心小学任教,与同事及2名彝族女孩组建了“姐姐合唱团”,如今已发展成40人的规模,在网络上引起很大反响。

为了帮助这里的孩子们更好地发展对音乐的兴趣,当了解到“姐姐合唱团”排练条件比较艰苦时,中国福彩想孩子们所需,资助学校建设音乐教室,并送去了部分音乐器材,解决他们“缺内容、缺硬件、缺舞台”的燃眉之急。中国福彩希望孩子们用音乐唱出美好、唱出梦想,向全世界展示大山深处的天籁之音。

据福彩双色球微信公众号

新疆老彩民坚持购彩五年多 随机选号中双色球971万



就一直采用‘6+16’的方式投注,派奖结束也这样投注,就是怕因一球之差错过大奖。我选号多以机选为主,诀窍就是把心态放好,一切全看运气!”和毛先生一样开心、激动地还有中出大奖的65288063号福彩销售员阮女士,她说:“14日早上我还没出门,就接到其他站点销售员的祝贺电话,开始以为别人跟我开玩笑呢!也没在意,等我打开投注机一看,发现屏幕上显示我站里中出1注双色球一等奖!”阮女士还回忆说,自己当时愣住了,好一会儿才缓过神,然后赶紧联系巴州福彩中心工作人员,将喜报、红条幅挂了起来,让来往的人们都知道这里中出了幸运大奖。据阮女士介绍,自己的站里人气一直不错,这次一等奖中出之后,来了很多新面孔的彩民,大家都想到这里沾沾喜气。

据福彩双色球微信公众号